個人情報の取り扱いについて

株式会社Net - 7-2(以下 当社という)では、平成17年4月1日の個人情報保護に関する法律の施行に伴い個人情報保護ポリシーに従って個人情報を慎重に取り扱い、プライバシーの保護に努めてまいります。

当社は、個人情報の重要視を認識し、責任を持って個人情報の保護を推進致します。

【法令等の遵守】

当社は、個人情報保護その他関係する法令等を遵守するとともに、本ポリシーの内容を敵且見直し、 その改善に努めます。当社が個人情報を収集させていただく場合には、利用目的を明示し、ご承諾を 頂いたうえで、その目的に必要な範囲で収集させて頂きます。

【個人情報の利用】

当社が個人情報を利用するにあたっては、利用目的の範囲内でのみ利用することとし、その目的の範囲 を超えた利用は致しません。

【安全管理措置】

当社は、個人情報を厳重に管理し、不正アクセス・紛失・破壊・改ざん・漏洩等に対する予防措置として管理体制の整備、社員教育の徹底等を行い、安全対策を実施していきます。

【第三者提供の制限】

当社は、収集した個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に 開示いたしません。

- 1.同意がある場合
- 2.希望されるサービスを行う為に当社が業務委託する業者に対して開示する場合
- 3.法令に基づき開示することが必要である場合。

【個人情報の開示・訂正等】

当社がお預かりする個人情報に関して、個人情報の確認・訂正等をご希望される場合には、ご本人である 事を確認の上対応させていただきます。

【お問い合わせ先】

株式会社Net・ワーク 〒934-0047 富山県射水市高木316 TEL 0766-84-8412 FAX 0766-84-1708

E-Mail net-work@55-8956.net